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Ficha técnica

Persona Jurídica que realizó la 
encuesta

Guarumo S.A.S. y EcoAnalítica Medición y Conceptos Económicos S.A.S.

Persona Jurídica que la encomendó Guarumo S.A.S. y EcoAnalítica Medición y Conceptos Económicos S.A.S.

Fuente de Financiación Guarumo S.A.S. y EcoAnalítica Medición y Conceptos Económicos S.A.S.

Objetivo General Preguntas sobre intención de voto.

Universo de Estudio Hombres y mujeres colombianos mayores de 18 años, residentes en Colombia, 
exceptuando a los denominados antiguos territorios nacionales y el archipiélago 
de San Andrés, que expresaron intención de votar en las próximas elecciones 
presidenciales.

Diseño de la muestra El diseño de la muestra es probabilístico.

Tamaño de la Muestra 1.958 encuestas

Técnica de  Recolección Encuesta presencial

Fecha de Recolección Del 1 al 4 de junio de 2022



Ficha técnica

Personajes por quienes se indagó Remitirse al formulario de recolección. 

Margen de error El margen de error es del 2,5% con un 95% de confianza.

Distribución de la muestra Las encuestas se realizaron en los siguientes municipios: Acacias (71), Barranquilla 
(235), Bogotá D.C (347), Bucaramanga (121), Cali (183), Cartagena (84), Cúcuta (54), 
Duitama (54), Jamundí (69), Manizales (56), Medellín (129), Palmira (54), Pasto (65), 
Pereira (75), Popayán (74), Riohacha (67), Soledad (35), Tunja (45), Villavicencio (71), 
Viotá (69).

Marcos muestrales Municipios Censo de Población Nacional

Preguntas concretas que se formularon Remitirse al formulario de recolección

Estadístico Gustavo Romero Cruz



Sociodemográficos

Rangos de edad

Estrato

Sexo
49,6%

50,4%

Mujer

Hombre

10,5%

28,0%

40,5%

12,6%

6,3%
2,1%

Estrato 1 Estrato 2 Estrato 3 Estrato 4 Estrato 5 Estrato 6

18,9%

25,3%

20,2%

18,2%

12,4%

5,0%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

De 56 a 65 años

Más de 65 años



Elecciones 2022

A donde van los votos de primera vuelta

18,0%

35,8%

3,5%

77,1%

53,6%

33,2%

66,8%

10,0%

25,0%

24,5%

23,0%

12,9%

3,4%

6,5%

6,7%

Enrique Gómez

John Milton Rodríguez

Sergio Fajardo

Federico Gutiérrez

Gustavo Petro Rodolfo Hernández Voto en blanco NS/NR



Elecciones 2022

¿Si la segunda vuelta para elegir Presidente fuera el próximo domingo usted por quién votaría?

Base 1.958 personas encuestadas, que expresaron que si votarán. 

1,9%

8,4%

43,3%

46,4%

NS/NR

Voto en Blanco

Gustavo Petro

Rodolfo Hernández



Elecciones 2022

¿Por cuál candidato a la presidencia usted votaría si las elecciones fueran el próximo domingo?

Antioquia – Eje Cafetero Bogotá y resto

2,0%

13,3%

27,5%

57,2%

NS/NR

Voto en Blanco

Gustavo Petro

Rodolfo Hernández

2,1%

7,4%

37,7%

52,8%

NS/NR

Voto en Blanco

Rodolfo Hernández

Gustavo Petro



Elecciones 2022

¿Por cuál candidato a la presidencia usted votaría si las elecciones fueran el próximo domingo?

Costa Atlántica Centro Oriental

2,0%

7,1%

34,1%

56,8%

NS/NR

Voto en Blanco

Rodolfo Hernández

Gustavo Petro

1,9%

6,4%

31,4%

60,3%

NS/NR

Voto en Blanco

Gustavo Petro

Rodolfo Hernández



Elecciones 2022

¿Por cuál candidato a la presidencia usted votaría si las elecciones fueran el próximo domingo?

Sur Occidental

1,6%

6,1%

33,2%

59,1%

NS/NR

Voto en Blanco

Rodolfo Hernández

Gustavo Petro



@EcoAnaliticaSAS@GuarumoEncuesta


